ИНТЕГРИРОВАННОЕ УЧЕБНОЕ ЗАНЯТИЕ
«Кирпичная кладка»
Таблица 1.
	Общеобразовательная 
Дисциплина
(ОГСЭ.03 Иностранный язык)
	МДК
[bookmark: _GoBack](МДК.03.01 Кирпичная кладка)

	Практическое занятие №6 «Виды кирпича. Кирпичная кладка»
(по программе – 6 часа)
	Практическое занятие №4-6 «Кирпичная кладка»
 (по программе – 8 часов)

	ОК 1
ОК 2
ОК 3
ОК 4 
ОК 6 
ОК 7 

	ОК 1 
ОК 2 
ОК 3 
ОК 4 
ОК 6 
ОК 7 
ФК 1
ФК 2

	Итого часов осталось на тему – 2 часа

+ОК 1. Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес
+ОК 6. Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.
	Итого часов осталось на тему – 4 часа

+ ФК 2. Очищать кирпич от раствора




	Высвобожденные часы – 1 час
	Высвобожденные часы – 2 часа



Таблица 2.
ОБЩИЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ КОМПЕТЕНЦИИ

	ОК 1
	Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес

	
	

	ОК 2
	Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.

	
	

	ОК 3
	Анализировать рабочую ситуацию, осуществлять текущий и итоговый контроль, оценку и коррекцию собственной деятельности, нести ответственность за результаты

	
	

	ОК 4
	Осуществлять поиск и использование  информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития.

	
	

	
	

	ОК 6
	Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.

	
	

	ОК 7
	Брать на себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), за результат выполнения заданий.

	
	

	
	

	ФК 1.
	Рубить и тесать кирпич

	
	

	ФК 2.
	Очищать кирпич от раствора

	
	





Таблица 3.



РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ЧАСОВ В РАМКАХ ИНТЕГРИРОВАННОЙ ТЕМЫ
Общая тема Грамотный потребитель коммунальных услуг (курс/ы) 2/3

	№
	Наименование
дисциплины/ МДК
	
	Форма организации учебной деятельности
(Ф – фронтальная, 
И – индивидуальная, 
П – парная, 
Г – групповая)
	Цифровые образовательные ресурсы (ЦОР)
	Элементы методики по
стандартам Ворлдскиллс Россия WSR 
(ДЭ)
	Объекты социокультурной и социо-производственной инфраструктуры/
Социальные партнеры

	
	
	Кол-во часов
	
	
	
	

	1.
	ОГСЭ.03 Иностранный язык
	4
(2на интегрированное занятие, 2 на практическую работу)
	Интегрированное занятие: Ф, И, Г

Практическая работа: 
Ф, И, Г
	https://worldskillsabudhabi2017.com/en/skills/bricklaying/

http://www.worldskillsindia.co.in/pdf/BrickLaying.pdf  
	
	

	3.
	МДК.03.01 Кирпичная кладка
	4
(2 на интегрированное занятие, 2 на самостоятельную работу)
	Интегрированное занятие:
Ф, И, П, Г

Самостоятельная работа:
И 
	
	
	Мастерская каменные работы

	
	Общее кол-во часов
	8
	
	
	
	







Таблица 4.



ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ОСВОЕНИЯ ИНТЕГРИРОВАННОГО СОДЕРЖАНИЯ

1. Тема: Кирпичная кладка
2. Интегрируемые дисциплины ОГСЭ/ МДК: 
2.1. ОГСЭ.03 Иностранный язык
2.2. МДК.03.01 Кирпичная кладка
3. Общее количество часов: 2 часа
4. Цель: закрепить лексику по данной теме на иностранном языке, обсудить вопросы на иностранном языке, применить знания  в практической деятельности; 

	Дидактическая структура занятия 
(Этапы занятия)
	Логико-психологическая структура занятия
	Методическая 
структура занятия
	Элементы методики
стандартам Ворлдскиллс Россия WSR 
(ДЭ)
	Социокультурные, социо-производственные ресурсы/ социальные партнеры
	Результат 
освоения элементов компетенций

	
	Деятельность преподавателя
	Деятельность студентов
	-Формы организации учебного процесса
-Методы 
обучения;
-Формы деятельности;
-Активные (групповые) формы организации обучения
-Типы нестандартных уроков 
	Средства обучения,
ЦОР
(в соответствии с таблицей 3)
	
	
	

	1. Организационный момент

(2-3 мин)
	Цель: настроить обучающихся на активную работу
	Фронтальная беседа.
Объяснение плана учебного занятия
	Индивидуальная рабочая тетрадь.
Презентация.
	Соревнование команд
	
	ОК 6


	
	Преподаватели приветствуют обучающихся, представляются.
Преподаватель 1
фиксирует присутствующих и организует объединение в команды. Объясняет назначение рабочих тетрадей на столе. Предлагает их подписать.
	Обучающиеся приветствуют преподавателей, проверяют готовность к занятию, объединяются в команды.
	
	
	
	
	

	2. Целеполагание. Мотивация на изучение нового материала

(4-5 мин)
	Цель: повысить мотивацию обучающихся к иностранному языку, помочь сформулировать тему, цель и задачи учебного занятия
	Фронтальная беседа.
Просмотр сюжета.

	Видеосюжет.
Индивидуальная рабочая тетрадь.
	
	
	ОК 1
ОК 4
ОК 6
ОК 7

	
	Преподаватель 1 организует обучающихся для активного обсуждения и формулировки темы предстоящего занятия, постановки цели и задач.
	Обучающиеся смотрят видеосюжет, определяют тему учебного занятия, определяют цель учебного занятия; составляют план учебного занятия.
	
	
	
	
	

	3. Актуализации знаний

(6-7 мин)
	Цель: познакомить обучающихся с основной лексикой учебного занятия на русском и английском языках
	Групповая работа.
Принцип «Найти соответствия».
	Индивидуальная рабочая тетрадь.
Презентация.
	
	
	ОК 1
ОК 2
ОК 3
ОК 4
ОК 6
ОК 7

	
	Преподаватель 1 предлагает выполнить предложенное задание, организуют проверку работы обучающихся 
	Выполняют задание: ищут соответствия между предложенными вариантами, делают пометки в рабочих тетрадях. Устно проверяют правильность выполнения задания, для этого представитель каждой команды  озвучивает по одному определению.
	
	
	
	
	

	4. Изучение нового материала

(4-5 мин)

	Цель: познакомить обучающихся с кирпичом и его видами, единицами измерения (дюйм), видами кирпичной кладки на английском языке
	Фронтальная беседа.
Просмотр видеосюжета.
Выполнение задания
	Видео
	
	
	ОК 1
ОК 2
ОК 3
ОК 4
ОК 6
ОК 7

	
	Преподаватель 1 организует обучающихся для просмотра видео о видах кирпичной кладки  и дальнейшего выполнения заданий
	Просматривают видеосюжет, выполняют задание 
	
	
	
	
	

	5. Применение полученных знаний в практической деятельности 
     (5-10 мин)
	Преподаватель 1 предлагает выполнить задание и контролируют правильность ее решения
	Соотносят где у кирпича (face, bed,end), переводят дюймы в сантиметры
	Фронтальная беседа.

	
	
	
	ОК 1
ОК 2
ОК 3
ОК 4
ОК 6
ОК 7

	6. Применение полученных знаний в практической деятельности

(9-10 мин)
	Цель: развить у обучающихся навык кирпичной кладки, способствовать получению ими практического опыта по кладке кирпича
	Фронтальная беседа.
Индивидуальная работа.
Групповая работа.
Выполнение кирпичной кладки.Получение практического опыта.
	Раствор, кирпичи, кельма
	Выполнение практического задания
	Мастерская каменных работ
	ОК 1
ОК 2
ОК 3
ОК 4
ОК 6
ОК 7
ФК 1
ФК 2

	
	Преподаватель 2 проводит инструктаж

	Заслушивают правила работы с ручными инструментами.Ставят подпись в инструктаже о технике безопасности 
	
	
	
	
	

	
	Преподаватель 2 проводит инструктаж
Преподаватель 2  организуют работу обучающихся и контролируют выполнение задания
	Выполняют предложенное им задание: выполняют кирпичную кладку
	
	
	
	
	

	
	Преподаватель 2 организуют работу обучающихся и контролируют выполнение задания
	Выполняют предложенное им задание: выполняют сварку пропиленовых труб
	
	
	
	
	

	6. Применение полученных знаний в практической деятельности 

(5-10мин)
	Цель: Развить у обучающихся лексические навыки
	Индивидуальная работа.
Выполнение письменного задания.
Взаимопроверка.
	Индивидуальная рабочая тетрадь.
Презентация.
	
	
	ОК 1
ОК 2
ОК 3
ОК 4 
ОК 5
ОК 6


	
	Преподаватель 1 организует работу обучающихся по прослушиванию видео и выполнению задания и его взаимопроверке.
	Проходят по данной ссылке в ноутбуке на сайт WorldSkills International и соотносят инструменты WorldSkills Russia с инструментами WorldSkills International.

	
	
	
	
	

	7. Применение полученных знаний в практической деятельности 

(5-10мин)
	Преподаватель 1 организует работу обучающихся по прослушиванию видео и выполнению задания и его взаимопроверке
	Заполняют таблицу по просмотренному видео, проверяют таблицу
	Индивидуальная работа.
Выполнение письменного задания (заполнение таблицы)
Взаимопроверка.
	Индивидуальная рабочая тетрадь.
Презентация
	
	
	

	8.  Рефлексия

(4-5 мин)
	Цель: организовать работу обучающихся по эмоциональной оценке их состояния
	Индивидуальная работа.

	Презентация.
	
	
	ОК 1
ОК 2
ОК 3
ОК 4
ОК 6
ОК 7

	
	Преподаватель 1 предлагает обучающимся дать оценку эмоционального состояния в конце занятия и предлагает отправить смс с одним из данных прилагательным характеризующих данное занятие
	Подбирают прилагательные для описания эмоций, возникших при проведении учебного занятия
	
	
	
	
	

	9.  Выдача домашнего задания

(3-4 мин)
	Цель: способствовать закреплению обучающимися полученных знаний и умений
	Фронтальная беседа.
	Презентация.
	
	
	ОК 1
ОК 2
ОК 3
ОК 4
ОК 6
ОК 7

	
	Преподаватель 1 объясняет домашнее задание, которое отправит на электронную почту

	Домашнее задание выведено на экране
	
	
	
	
	

	10.  Подведение итогов учебного занятия

(4-5 мин)

	Цель: способствовать самооценке и взаимной оценке обучающихся в течение учебного занятия
	Индивидуальная работа.
Групповая работа.
	Презентация.
	Соревнование команд: командный и индивидуальный зачет.
	
	ОК 1
ОК 2
ОК 3
ОК 4
ОК 6
ОК 7

	
	Преподаватель 1 предлагает поставить оценку каждому обучающемуся и команде в целом:
Командный и личный зачет
	Выставляют себе оценку за работу на учебном занятии.
	
	
	
	
	





ФОНД ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ 
РЕЗУЛЬТАТИВНОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ
1. Match  the words with their defenitions You have 5 minutes
	1. Aesthetic
	a) The ability to release and absorb moisture is one of the most important and useful

	2. Strength
	b) When prepared properly a brick structure can give a fire protection maximum rating of 6 hours.


	3. Porosity
	c) Bricks offer natural and a variety of colors, including various textures.

	4. Fire Protection
	d) The brick sound insulation is normally 45 decibels for a 4.5 inches brick thickness and 50 decibels for a nine-inch thick brick.


	5. Sound Attenuation
	e) Bricks can exhibit above normal thermal insulation when compared to other building materials. Bricks can help regulate and maintain constant interior temperatures of a structure due to their ability to absorb and slowly release heat. This way bricks can produce significant energy savings, more than 30% of energy saving when compared to wood.

	6. Insulation 
	f) Bricks offer excellent high compressive strength

	7. Wear Resistant
	g) Brick is extremely durable and perhaps is the most durable man-made structural building material so far.

	8. Efflorescence
	h) forms on concrete structures and surfaces when soluble salts dissolved in water are deposited and accumulated on surfaces forming a visible scum.


	9. Durability
	i) A brick is so strong, that its composition provides excellent wear resistance.



Key
· Aesthetic - Bricks offer natural and a variety of colors, including various textures.
· Strength - Bricks offer excellent high compressive strength.
· Porosity - The ability to release and absorb moisture is one of the most important and useful properties of bricks, regulating temperatures and humidity inside structures.
· Fire Protection - When prepared properly a brick structure can give a fire protection maximum rating of 6 hours.
· Sound Attenuation - The brick sound insulation is normally 45 decibels for a 4.5 inches brick thickness and 50 decibels for a nine-inch thick brick.
· Insulation - Bricks can exhibit above normal thermal insulation when compared to other building materials. Bricks can help regulate and maintain constant interior temperatures of a structure due to their ability to absorb and slowly release heat. This way bricks can produce significant energy savings, more than 30% of energy saving when compared to wood.
· Wear Resistant - A brick is so strong, that its composition provides excellent wear resistance.
· Efflorescence - Efflorescence forms on concrete structures and surfaces when soluble salts dissolved in water are deposited and accumulated on surfaces forming a visible scum.
· Durability - Brick is extremely durable and perhaps is the most durable man-made structural building material so far.

2. Stick names (face, bed, end) on the brick.) on the brick
face× bed × end 

3. Convert inches to millimeters
1inch= 25.4 мм
8.464 in=
4.035 in=
2.56 in =
Key
8.464 in=215мм (214,9)
4.035 in=102,5мм (102,4)
2.56 in=65 мм    
4. Выполнить кирпичную  кладку столбов по трехрядной системе. 
5.  There are standard list of equipment and materials WorldSkills Russia and WorldSkills International. International.   You have laptops on the desk.  Open file hyperlink. You have it on the desktop.  Copy it and find the list of equipments WorldSkills International in the Internet. I’ll give you the list of equipment and materials WorldSkills Russia.  Your task is to compare  equipments  between WorldSkills Russia and WorldSkills International (5 мин)
  http://www.worldskillsindia.co.in/pdf/BrickLaying.pdf  
MATERIALS, EQUIPMENT AND TOOLS SUPPLIED BY
COMPETITORS IN THEIR TOOLBOX
The Competitor must bring the following tools in a toolbox:
Trowel;
Folding rule;
Measuring tools;
Mason’s hammer; молоток-кирочка каменщика, каменотёс
1. Square;
2. Mallet; киянка, деревянный молоток
3. Pencil;
4. Lump hammer;
5. Angle bevel;
6. Spirit level;
7. Pointing trowel;
8. Cleaning tools;
9. Marking out string;
10. Large compass;
11. Safety footwear;
12. Ear and eye protection;
13. Flexible sheets marked out to bond size for - Bricks, Blocks, and pavers;
14. Mortar additives may be used to make mortar more workable (can be liquid or powder);
15. Rendering tools;
16. Paving tools;
Материалы, оборудование и инструменты

1. Кирпич до 600 штук
1. Кладочный раствор
1. Оснастка 1-го участника 
1. Резервуар для раствора –пластмассовая ёмкость 90 литров – 1шт.
1. Ведро – 15 литров – 2шт.
1. Лопата  для перемешивания раствора 1шт.
1. Кельма – 1шт.
1. Мастерок – 1шт.
1. Расшивка для формирования швов – плоская - 1шт и фигурная - 1шт.
1. Молоток – кирочка - 1шт.
1. Рулетка 3м – 1шт.
1. Складной метр 2м – 1шт.
1. Правило 2 м. – 1шт.
1. Ротационный строительный лазер – 1шт.
1. Уровень пузырьковый – 500мм -1шт.,  1500мм – 1шт.
1. Цифровой строительный угломер (уклономер) – 1шт.
1. Угольник  300мм – 1шт.
1. Красящий шнур-отвес – 1шт.
1. Строительный карандаш – 3шт.
1. Строительный маркер – 1 комплект (3цвета).
1. Перчатки прочные – 2 пары.
1. Каска защитная – 1шт.
1. Очки защитные – 1 пара.
1. Наушники – 1 комплект.
1. Респиратор – 5 шт.
1. Щётка ручная-  1 шт.
1. Совок – 1 шт.
1. Швабра жёсткая -  1шт.
1. Ветошь- 0.5 кг. 



6. Watch and listen to the video attentively. Complete the table using the words in bracket (concentration, , understanding, precision, accuracy, attention; Abu Dhabi, Australia, Sao Paulo; 500, 600,800, 6000; measure, join, construct, wash, brick cutting. 




	Skills
	The numbers of bricks
	Action
	City

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


7. Now I offer you write sms (message) using some adjectives on the table  that characterize your attitude to the lesson. Send sms (message) on the telephone number…..
	Exciting
	увлекательный

	Educational
	образовательный

	Gripping 
	захватывающий

	Insightful
	поучительный

	Complicated
	сложный для понимания

	Unusual
	необычный 


	Boring
	скучный

	Disappointing 
	неудачный


8. Your hometask is to read the text “Bricks from waste fly ash” and complete the table. I’ll send the text on your e-mails.
	Advantages
	Disadvantages

	
	

	
	



